

Власти США озаботились благополучием каспийских крачек - чеграв. Служба охраны рыбных ресурсов и животного мира США утвердила план "расселения" этих похожих на чайки птиц с черной "шапочкой" и красным клювом с острова Ист-Сэнд-Айленд в устье реки Колумбия /штат Вашингтон на северо-западе США/ в соседний штат Орегон, а также в район залива Сан-Франциско в Калифорнии. В реализации этого замысла биологам будет помогать инженерный корпус армии США.

По словам американских специалистов, сейчас на Ист-Сэнд-Айленде располагается крупнейшее в мире гнездовье чеграв. Там выводится около 70 проц всей западной популяции этих птиц в Северной Америке. Помимо заботы о самих крачках ученые хотят путем их расселения попытаться сократить ущерб для молоди лосося, которым питаются в низовьях Колумбии эти птицы.

В России чегравы занесены в Красную книгу.